
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 

9 червня 2011 р. № 641 та визнання таким, що втратило чинність, 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 р. № 1067» 

(далі – проект постанови) 

 

Мета: проект постанови розроблено з метою консолідації             

нормативно-правових актів Держпродспоживслужби у сфері надання 

адміністративних послуг, враховуючи оптимізацію центральних органів 

виконавчої влади.  

 

1. Підстава розроблення проекту постанови 

Стаття 35 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення» (далі – Закон України). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття проекту постанови 

 Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06 квітня 2016 р.                 

№ 260-р «Питання Державної служби з питань безпечності харчових продуктів 

та захисту споживачів» погоджено пропозицію Міністерства аграрної політики 

та продовольства щодо можливості забезпечення здійснення покладених                 

на Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів                    

та захисту споживачів постановою Кабінету Міністрів України                                 

від 02 вересня 2015 р. № 667 «Про затвердження Положення про Державну 

службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів» функцій і повноважень Державної санітарно-епідеміологічної 

служби. 

 Також відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 

2016 р. № 1051 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 

України» та від 29 березня 2017 р. № 348 «Деякі питання Державної санітарно-

епідеміологічної служби» були добавлені нові функції, а відповідно і нові 

адміністративні послуги. 

 Частиною другою статті 5 Закону України «Про адміністративні послуги» 

визначено, що адміністративні послуги визначаються виключно законом. 

 Так, у статті 12 Закону України визначено, що державна санітарно-

епідемічна експертиза проводиться органами державної санітарно-епідемічної 

служби, за результатами її проведення готується висновок, який затверджується 

відповідним головним державним санітарним лікарем. 

 Відповідно до статті 23 Закону України підприємства, установи, 

організації, що виробляють, зберігають, транспортують, використовують 
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радіоактивні речовини та джерела іонізуючих випромінювань, здійснюють їх 

захоронення, знищення чи утилізацію, зобов'язані дотримувати норм 

радіаційної безпеки, відповідних санітарних правил, а також норм, 

установлених іншими актами законодавства, що містять вимоги радіаційної 

безпеки. 

 Роботи з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючих 

випромінювань здійснюються з дозволу державної санітарно-епідеміологічної 

служби відповідно до закону. 

 Видача висновків та дозволів у сфері санітарно-епідеміологічного 

благополуччя населення віднесена до платних послуг, тарифи на надання яких 

затверджуються Кабінетом Міністрів України, відповідно до статті 35 Закону 

України.  

 Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 р.         

№ 1067-р «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які 

надаються Державною санітарно-епідеміологічною службою та установами             

і закладами, що належать до сфери її управління» (далі – розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 р. № 1067-р) затверджено 

перелік адміністративних послуг у сфері санітарно-епідемічного благополуччя 

населення, до якого включено такі платні адміністративні послуги:  

 видача висновку державної  санітарно-епідеміологічної експертизи; 

 видача дозволу (санітарного паспорта) на роботи з радіоактивними 

речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання. 

 Розміри плати за надання зазначених адміністративних послуг були 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2003 р.          

№ 1351 «Про затвердження тарифів (прейскурантів) на роботи і послуги, що 

виконуються і надаються за плату установами та закладами державної 

санітарно-епідеміологічної служби» (далі – постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 серпня 2003 р. № 1351).  

З метою зменшення регуляторного тиску на підприємницьку діяльність,    

а також визнання такими, що втратили чинність, низки нормативно-правових 

актів Кабінету Міністрів України, приведення їх у відповідність до діючих 

нормативно-правових актів та загальних принципів права, Кабінетом Міністрів 

України прийнято постанову від 06 березня 2019 № 260 «Про визнання такими, 

що втратили чинність, деяких актів Ради Міністрів Української РСР, Кабінету 

Міністрів Української РСР та Кабінету Міністрів України» якою визнано 

такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України                 

від 27 серпня 2003 р. № 1351. 

Наразі, враховуючи зміни у законодавстві та особливості практичної  

реалізації надання адміністративних послуг, існує необхідність у завершенні 
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консолідації нормативно-правових актів Держпродспоживслужби у сфері 

надання адміністративних послуг в одному нормативно – правовому акті.  

З огляду на зазначене Держпродспоживслужбою підготовлено проект 

постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких актів 

Кабінету Міністрів України». 

 

 3. Суть проекту постанови 

 Суть проекту постанови полягає у консолідації нормативно-правових 

актів Держпродспоживслужби у сфері надання адміністративних послуг в 

одному нормативно-правовому акті, враховуючи оптимізацію центральних 

органів виконавчої влади та зміни у нормативно-правових актах з питань 

санітарно-епідемічного благополуччя населення. 

Проектом постанови пропонується доповнити розміри плати за надання 

Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління, 

платних адміністративних послуг та перелік адміністративних послуг 

затверджених, постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 № 641, 

адміністративними послугами, що надаються у сфері санітарно-епідемічного 

благополуччя населення та розмірами плати за їх надання.  
 

4. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:  

Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення»; 

Закон України «Про адміністративні послуги»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 09 червня 2011 р. № 641           

«Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються 

Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління,                 

і розміру плати за їх надання»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 р. № 667 «Про 

затвердження Положення про Державну службу України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 № 260              

«Про визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Ради Міністрів 

Української РСР, Кабінету Міністрів Української РСР та Кабінету Міністрів 

України»; 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 р.   

№ 1067-р «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які 

надаються Державною санітарно-епідеміологічною службою та установами і 

закладами, що належать до сфери її управління»; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/641-2011-%D0%BF#n15
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розпорядження Кабінету Міністрів України від 06 квітня 2016 р. № 260-р 

«Питання Державної служби з питань безпечності харчових продуктів                     

та захисту споживачів». 

 

41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади 

принципів державної політики цифрового розвитку 

Проект постанови відповідає принципам державної політики цифрового 

розвитку, передбачених Концепцією розвитку цифрової економіки та 

суспільства України на 2018-2020 роки, схваленою розпорядженням Кабінетом 

Міністрів України від 17.01.2018 № 67, та буде направлений для проведення 

цифрової експертизи Державному агентству з питань електронного урядування. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат Державного 

бюджету України та місцевих бюджетів.  

 

6. Прогноз впливу 

Проект постанови не є регуляторним актом та за предметом правового 

регулювання не матиме відповідний вплив на сфери суспільних відносин.  

Проект постанови не має впливу на ринок праці, екологію та навколишнє 

природне середовище, розвиток регіонів та громадське здоров’я, інші сфери 

суспільних відносин. 

 

6.¹ Стратегічна екологічна оцінка 

Проектом постанови не затверджується документ державного 

планування, підготовлений з урахуванням особливостей, передбачених Законом 

України «Про стратегічну екологічну оцінку». 

 

7. Позиція заінтересованих сторін 

Реалізація проекту постанови не матиме вплив на ключові інтереси 

держави та суб’єктів господарювання. 

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери, питань 

функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних 

громад, місцевого та регіонального розвитку. 

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності. 

 

 

8. Громадське обговорення 

Проект постанови розміщено на офіційних веб-сайтах Міністерства            
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аграрної політики та продовольства України (www.minagro.gov.ua)  та 

Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

прав споживачів (www.consumer.gov.ua) відповідно до частини третьої статті 15 

Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

 

9. Позиція заінтересованих органів 

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів 

України, Міністерством охорони здоров’я, Міністерством економічного 

розвитку і торгівлі України, Державним агентством з питань електронного 

урядування та Міністерством юстиції України. 
 

10. Правова експертиза 

Проект постанови потребує проведення правової експертизи 

Міністерством юстиції України. 

 

11. Запобігання дискримінації 

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки 

дискримінації.  

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 

 

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків 

У проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

 

12. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із 

корупцією.  

 

13. Прогноз результатів 

Прийняття постанови забезпечить приведення нормативно-правових 

актів у сфері надання адміністративних послуг з питань санітарно-

епідеміологічного благополуччя населення у відповідність діючому 

законодавству у зв'язку з покладенням відповідних функцій на 

Держпродспоживслужбу. 

 

Голова Держпродспоживслужби                                             Володимир ЛАПА 

«____» _____________ 2019 р. 

http://www.minagro.gov.ua/

